

Бронза на чемпионате Санкт-Петербурга по лыжным гонкам!



С отличным результатом начала новый год сборная Политеха по лыжным гонкам! 6 января на трассах Учебно-тренировочного центра «Кавголово» в поселке Токсово прошел Чемпионат Санкт-Петербурга.

Студентка Политеха, Виктория Процак, показала блестящий результат, в напряженной борьбе на дистанции 10 км свободным стилем с результатом 27 минут 08 секунд она завоевала бронзовую медаль!

Желаем не останавливаться на достигнутом и новых побед на лыжне!